

我区深入推动全区基础设施项目建设提速,加快夯实关键枢纽发展基础——

不断增强城市发展承载力

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员 冯昌乐)城乡面貌日新月异,路网建设四通八达,学校建设紧锣密鼓,工程质量不断提升……今年以来,我区进一步树牢“发展为要、项目为王、实干为先”工作导向,深入推动全区基础设施建设,提升发展高度和民生温度,增进民生福祉。

路网建设不断完善,新增通车里程14.6公里

城市的高速发展离不开路网的不断完善,建设高质量城市道路,是提高道路通行能力、改变城市面貌、惠及民生的重要工程。今年,我区谋划、启动、建设包括虎山路东延、凤凰西路北延、山海南路辅路等35条道路,新增通车里程约14.6公里,推进城市路网快速联通。

在平顶山路二期的施工现场,记者看到挖掘机正在伸着大手臂“忙碌”着,工人们分布在不同的施工段位有条不紊地施工。记者了解到,一季度平顶山路二期、凤凰西路综合管廊等续建项目已开复工建设;兴科路南延、光大路、山海南路辅路等新建道路已进场施工;星普路、同心路等结合荣乌高速改扩建项目的城区通道项目也在积极推进中。“为高标准完成我区城建项目建设工作,我们对海越路南延、同心路等多条涉高速项目聘请专业设计团队进行高标准规划设计,并与山东高速充分论证实施方案,压茬推进手续办理、征地拆迁、工程招标、施工组织等工作,确保项目按期开工,顺利推进。”我区相关负责人介绍。

城市道路建设是事关民生福祉的民生工程、民心工程,也是支撑城市发展的基础,我区以“项目建设突破年”活动为契机,筛选了30个优化市政路网、完善园区基础设施配套项目,全力推进兴科路、平顶山路二期等中心城区道路建设,全面构建“八横六纵”的中心城区路网布局,进一步提升城市形象品位;着力推进双河东路、凤凰西路北延、金斗山路南段等丁字路、断头路建设,优化区域交通循环,切实解决群众急难愁盼问题;全面推进康源大街、东院路和沟莱线拓宽改造以及东风河、友谊河整治等项目,进一步改善南部街道生态景观,拓展园区产业发展空间。“我们将做好征迁保障,加快推进项目建设,合理组织、科学施工,在确保工程质量、安全生产和环保达标的基础上,抢时间、赶进度,争取项目早投

资、早建设、早使用。”我区相关负责人表示。

学校建设紧锣密鼓,抢抓一季度施工黄金期

近日,记者在山之韵小学看到,建设已经由主体施工阶段全面转入室内外装饰施工,外墙保温施工也已经全面铺开,争取在高温和雨季到来前完成更多工程量。“这个学校年底要交付使用的,目前正忙着倒排工期、挂图作战,抢抓施工黄金期,按目前的施工进程,将比预计的要稍微提前一些。”山之韵施工现场的负责人说。

连日来,各建筑工地施工任务正紧锣密鼓、如火如荼地向前推进。山之韵小学建设得如火如荼,其他学校建设也是紧锣密鼓。烟大附中新建教学楼项目已

经进入主体施工阶段,钢结构框架拔地而起,正以肉眼可见的速度向上攀升;丰田社区幼儿园、天泰城社区幼儿园和街道中心幼儿园能力提升工程已经基本完成,正在进行最后的工程收尾工作。各学校项目的快速推进,将不断完善全区的教育资源,扩大优质教育资源的覆盖面。此外,今年新启动的莱山第一初级中学围墙修缮和烟大附小老楼及传达室能力提升项目,正在进行项目建设手续办理和施工准备,可以有效改善学校现有的办学条件,从安全性和功能性上可以更好地适应学校的长期发展。

下一步,我区将贯彻进一步坚持项目引领,强化要素保障,不断提高全区城市建设水平、行业监管水平,不断提升城市承载能力和服务功能。

今日导读 »

我区举行 重点企业招聘会

详见C02

不负春光开新局 亮诺践诺聚民心(四)

详见C03—C05



“莱山融媒”手机app

敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电 话6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》
编辑部

近日,我区在全区范围内设置8个集中宣传点,为广大居民普及户籍政策知识、宣传便民服务举措。

活动现场,民警通过发放“户口、居民身份证件高频事项材料清单”“户籍业务办理”扇面、“居住登记‘掌’上办”等明白纸、摆放新政解读展板及现场讲解等方式,向群众详细介绍了“零门槛”落户政策、流动人口管理规定、居民身份证管理、“跨省通办”事项等户籍管理制度改革新政。

同时,民警现场指导群众使用手机办理居民户口簿换领、两年内居民身份证补领、网上证明等“全程网办”事项,就群众咨询问题一一讲解,让群众更直观地了解政策内容、分享红利;并围绕户籍业务办理流程优化、便民服务等向群众征询了宝贵意见和建议,最大限度地扩大户籍政策的群众知晓度。

YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 陈艳丽 摄



金正环保水环境产业园项目二期预计8月底完成主体施工—— 打造提升企业发展能级“主阵地”

凝心聚力抓项目



本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员 纪海燕)万物勃发春光好,处处皆闻奋蹄声。今年,莱山经济开发区认真贯彻全区项目建设突破年动员大会精神,牢固树立“项目为王”理念,聚焦重点项目建设“主战场”,齐心协力,集中攻坚,抓调度、抓协调、抓服务、抓保障,全力推进重点项目建设提速增效,奏响项目建设“春之乐章”,以“拼”的意识、“抢”的状态、“实”的作风,强力推进一个个品质优良、带动力强的重大项目奋进在园区经济社会高质量发展的“春天里”。

近日,记者在金正环保水环境产业园二期4号楼和5号楼施工现场看到,几台挖掘机正在挥

舞着“长臂”进行挖土和清槽的工作,工程车来回穿梭在工地运送着建筑材料,工人们迎着朝阳开始了一天的忙碌,数据9米长的钢筋被工人合力抬至四层梁板作业面,经过熟练翻转,一排排整齐的横梁迅速绑扎完成,一幅大干快上的春日施工图正在展开……这意味着这座定位国内一流、国际领先的高端水处理装备制造产业园区,正一步步地从规划变为现实。

项目负责人冯经理介绍:“金正环保水环境产业园项目二期自开工以来,得到了莱山经济开发区管委的高度重视和大力支持。目前,4号楼独立基础施工已经完成,正在进行基础承台

支模、基础梁钢筋绑扎等工作,等待地脚螺栓到场预埋。5号楼桩基和强夯施工完毕,正在进行桩检、挖土和清槽工作,预计8月30日两栋单体建筑主体施工完成。”

随着企业实力增强、项目增多,金正环保迫切需要扩大产能,水环境产业园就成为提升发展能级的“主阵地”。整个产业园占地约255亩,主要建设世界领先的平板膜全自动化组装车间、成套设备集成车间并引进相关配套企业等。其中,一期用地111.3亩,目前三个车间已实现投产,二期整体规划四个厂房,将在一期基础上进一步扩大特种膜产品、设备的生产规模。同时,引入上

游核心配套企业,以商引商,贯通污水资源化全产业链,打造极具规模的节能环保产业集群,今年规划先行建设两个厂房。

今年以来,莱山经济开发区进一步强化服务意识,围绕项目转、盯着项目干,深入企业走访调研,成立工作专班,全程主动对接、贴心服务,实时了解项目建设过程中的困难和问题,推动项目落地。一个个重点项目建设现场,时时可见塔吊林立,处处可闻机器轰鸣,工人们干劲十足,呈现出聚力攻坚、快速推动项目建设的火热场面。下一步,莱山经济开发区将在抓好安全施工的同时全力以赴加快建设进度,确保金正环保水环境产业园二期项目早日投产达效,为全区经济高质量发展贡献更大力量。